
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

( RPPH ) 

Satuan Pendidikan   : TK Dewi Kartini 

Semester/Minggu/Hari ke  : 1/13/3 

Hari, Tanggal    :  Senin, 4 Oktober  2021 

Kelompok /Usia  :  B / 5- 6 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-sub tema : Binatang/Binatang yang Bisa Terbang/Kupu-kupu  

Sentra    :  Persiapan  

Alokasi Waktu  : 150 menit / hari 

KD     : 1.1 – 2.4 – 2.12 – 3.5 – 4.5 – 3.6 – 4.6– 3.8 – 4.8 – 3.15 – 4.15 

 

Materi dalam kegiatan :   

1. Doa sebelum dan sesudah belajar 

2. Tidak menyakiti ciptaan Tuhan 

3. Gerakan binatang yang bisa terbang (kupu-kupu) 

4. Berbuat baik pada binatang 

5. Perkembangbiakan kupu-kupu 

6. Gerak dan lagu kupu-kupu 

7. Tertarik pada aktifitas seni 

 

 

Materi Yang Masuk Dalam Pembiasaan: 

1. Bersyukur Sebagai Ciptaan Tuhan ( Allah ) 

2. Mengucapkan Salam Masuk Dalam SOP Penyambutan dan Penjemputan 

3. Do’a Sebelum Belajar dan Mengenal Aturan Masuk Ke dalam SOP Pembukaan 

4. Mencuci Tangan Dalam SOP Sebelum dan Sesudah Makan 

 

Alat Dan Bahan:  

1. Gambar perkembangbiakan kupu-kupu 

2. Stempel huruf  

3. Bak stempel warna 

4. Alat Tulis 

5. Spidol 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Mengenal ciptaan Tuhan (KD 1.1) 

2. Pengembangan motorik kasar dan halus ( KD 3.3-4.3) 

3. Mengenal siklus kehidupan kupu-kupu (KD 3.8-4.8) 

4. Keaksaraan awal (KD 3.12-4.12) 

5. Mengenal perilaku baik (KD 3.2-4.2) 

6. Bercerita (KD 3.11-4.11) 

7. Pengembangan kreatifitas dan seni (KD 3.15-4.15) 

 

 
A. KEGIATAN PEMBUKA (07.30-08.00) 
1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang binatang yang bisa terbang 



3. Berdiskusi tentang jenis binatang yang bisa terbang  

4. Gerak dan lagu menirukan kupu–kupu menggunakan jari tangan 

 

B. KEGIATAN INTI (08.00-09.30) 

1. Menceritakan perkembangbiakan kupu-kupu 

2. Menjiplak huruf K-U-P-U  -  K-U-P-U menggunakan stempel huruf warna, kemudian 

menghitung jumlah huruf yang yang sudah di jiplaknya 

3. Menggambar pola kupu-kupu dengan membilang mengikuti angka, kemudian 

mewarnai hasil pola gambar kupu-kupu   

 

 

 

D. KEGIATAN PENUTUP  ( 10.00 – 10.30 ) 

1. Membereskan Mainan / Alat yang telah dipakai 

2. Menanyakan Perasaan dan Pengalaman Main Anak 

3. Mengapresiasi Perilaku Terpuji Anak dan Memotivasi Anak 

4. Menyampaikan Pesan – Pesan atau Pemberian Tugas di Rumah 

5. Menginformasikan Kegiatan untuk esok Hari 

6. Berdoa Pulang 

 

 

E. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap 

a. Mensyukuri bahwa aku sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Dapat menceritakan perkembangbiakan kupu–kupu 

b. Dapat menjiplak huruf membentuk kata kupu-kupu dan menghitung jumlah 

hurufnya 

c. Dapat menggambar pola kupu-kupu dengan membilang mengikuti angka, 

kemudian mewarnai hasil pola gambar kupu-kupu 

F. TEKNIK PENILAIAN YANG DIGUNAKAN 

 Catatan Hasil Karya 

 Catatan Anekdot 

 Skala Capai Perkembangan ( Rating Scale ) 

  

 

Bakauheni, 4 Oktober  2021 

 

 

 

Linda Anggraini, S. Pd 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK. DEWI KARTINI BAKAUHENI 

 

Kelompok   : B ( 5- 6 Tahun ) 

Hari / Tanggal   : Senin, 4 Oktober  2021 

Tema/Subtema/Sub-sub tema : Binatang/Binatang yang Bisa Terbang/Kupu-kupu                                          

Sentra     : Persiapan 

N

O 

INDIKATOR 

PENILAIAN 

NAMA ANAK 

MAFFA DHANI FERDIA RENDRA EVAN 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1. Mempercayai adanya Tuhan 

Melalui Ciptaan-Nya 

                      

2. Memiliki Perilaku yang 

Mencerminkan Kerjasama 

                    

3. Memiliki Perilaku Yang 

Mencerminkan Sikap Rendah 

Hati dan Santun Kepada 

Orang tua,Pendidik dan 

Teman 

                    

4. Mengenal Benda– Benda di 

sekitarnya(Nama,Warna,Bent

uk,Ukuran,Pola,Sifat,Suara, 

                    

5. Mengetahui Cara 

Memecahkan Masalah sehari-

hari dan Berprilaku Kreatif 

                    



6. Menunjukkan Karya dan 

Aktifitas Seni dengan 

Menggunakan Berbagai 

Media 

                    

Keterangan : 

1. BB  :Belum Berkembang 

2. MB :Mulai Berkembang 

3. BSH :Berkembang Sesuai Harapan 

4. BSB :Berkembang Sangat Baik 

CATATAN ANEKDOT 

Tanggal : 4 Oktober 2021 

Usia / Kelas : 5 - 6 Tahun / B                Nama Guru : Linda Anggraini, S. Pd 

NAMA 

ANAK 

TEMPAT WAKTU PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

ENJI Halaman 

sekolah 

07.15 Ketika dara sampai halaman 

sekolah,guru menyambut 

dengan salam kemudian dara 

tidak menjawab salam kepada 

guru nya. 

Belum Berkembang  

( BB ) 

PITRI Luar Kelas 09 : 30 Refa sudah bisa mencuci 

tangan sebelum dan sesudah 

makan 

Mulai Berkembang  

( MB ) 

Rofi Ruang 

Kelas 

08:45 Pada saat bermain sambil 

belajar di dalam kelas rofi 

dapat menyelesaikan 3 

permainan tanpa bantuan dari 

guru dan teman 

Berkembang Sesuai 

Harapan ( BSH ) 

SIFA     



HIKMAH     

 

 

 

 

 

 

 


